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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº05/2018 DE 03/04/2018. 

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DA BELA 

VISTA/MG, realizada aos três dias do mês de abril do ano dois mil e 

dezoito (03/04/2018), às vinte horas (20:00), na sala de reuniões da Câmara 

Municipal de São Sebastião da Bela Vista, situada na Rua Cel. José Cleto 

Duarte, n.º 86, sob a presidência do Vereador Vanderlan Paulino. Que, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a reunião. Reunidos os 

Vereadores como consta no Livro de presença desta Casa Legislativa que 

registrou quórum total. O senhor Presidente convida os representantes da 

polícia militar soldados Flávio e Rafael para tomar assento no interior do 

Plenário. Após a leitura da ata da reunião ordinária anterior nº 04/2018 

realizada em 20/03/2018, foi votada e aprovada por unanimidade sem 

ressalvas.  LEITURA DOS EXPEDIENTES: Ofício da EMATER datado 

de 28/03/2018, que encaminha o relatório anual  de atividade realizado 

durante o ano de 2017. Indicação nº004/2018 do Vereador Paulo Ferreira 

que indica ao senhor Prefeito determinar ao setor responsável realizar 

manutenção e colocação de cascalho na estrada de acesso ao bairro Paraiso 

dos Pescadores. ORDEM DO DIA – Votado e aprovado por 09 (nove) 

votos em 1ª votação o projeto de lei legislativo nº 002/2018 "Dispõe sobre 

a instalação de forte Anteparo metálico e dispositivo de segurança com 

nebulização de fumaça no local onde se encontram caixas eletrônicos dos 

estabelecimentos e/ou postos de atendimento bancários, cooperativas de 

crédito e agências dos correios, conforme especifica, e dá outras 

providências". Votado e aprovado por 08 (oito) votos em 2ª votação o 

projeto de lei nº 023/2018.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador 

Antônio Aparecido faz indicação verbal ao senhor Prefeito, no sentido de 

determinar ao setor responsável efetuar a remoção de uma carreta 

estacionada há muito tempo na rua do bairro Iate Clube Rio Verde que está 

bloqueando a rua atrapalhando a passagem dos veículos. O Vereador Paulo 

Ferreira justifica e comenta sua indicação.   A Vereadora Silvana 

Bernardes, parabeniza o Prefeito, Vice-Prefeito, Secretariado e a todos que  
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colaboraram no evento de inauguração das avenidas Mauro Silvério de 

Souza e Oscar Firmino Barroso no bairro Goiabal. Igual comentário 

também fez o Vereador João Carlos agradecendo o Prefeito e Vice-Prefeito 

pela inauguração de 2 (dois) poços artesianos feitos no bairro de Furnas. O 

Vereador Marcos de Souza comentou sobre o projeto de lei nº 002/2018 da 

Câmara Municipal, ressaltou a importância quanto a segurança que irá 

proporcionar à população da nossa cidade. E também parabenizou o 

Prefeito e Vice-Prefeito pelas inaugurações das avenidas, poços artesianos 

e outras inaugurações realizadas em 2018. O Vereador Gerson Arlindo faz 

indicação verbal ao senhor Prefeito no sentido de ativar o funcionamento 

das câmeras instaladas na cidade para melhorar a segurança na cidade. 

Indica também, instalar uma placa indicativa de transito com maior 

visibilidade as margens da rodovia Fernão Dias, indicando a entrada para 

São Sebastião da Bela Vista. E convida a todos para participar do bingo 

beneficente em prol da cirurgia do jovem João Alex. O Vereador 

Guilherme Lúcio, agradece ao prefeito pelo atendimento de suas 

indicações, serviços no bairro Santa Edwirges e bairro Posto Aliança. 

Agradece também o Secretário de Obras Marcio Reciati por atendimento 

de seu pedido. Ressalta as inaugurações e projetos que serão concluídos 

pela administração conforme comunicado pelo Prefeito. Faz 

agradecimentos aos policiais soldados Flavio, Rafael e Anízio pelos 

trabalhos que vem sendo realizados. Após as considerações de todos os 

Vereadores, e do senhor Presidente com agradecimentos a presença dos 

policiais Flavio e Rafael, e demais presentes. E os comentários finais que 

encontra-se gravado fazendo parte desta ata. Sendo que o áudio desta 

reunião ficará disponível no site da Câmara Municipal:  

www.saosebastiaodabelavista.mg.leg.br, e não havendo mais nada a tratar 

agradeceu a presença de todos e aos ouvintes da rádio Alternativa FM-

104.9 e declarou encerrada a presente sessão.  Esta reunião foi realizada 

com som ambiente, gravada e transmitida pela Rádio Alternativa FM-

104.9.  Esta ata foi lavrada e será assinada após leitura e aprovação. 

Próxima reunião ordinária no dia 17/04/2018 às 20:00 horas.  

http://www.saosebastiaodabelavista.mg.leg.br/

